

будет проведен бизнес-форум, состоятся деловые встречи румынских и российских бизнесменов.

Выступление госсекретаря Министерства малых и средних предприятий, торговли и деловой среды Румынии М. Пыркэлэбеску было посвящено представлению российским бизнесменам экономики страны. Она рассказала, в частности, о мерах по преодолению кризиса, о правительственной поддержке малого и среднего бизнеса. Остановившись на программе пребывания в РФ делегации деловых кругов Румынии, госсекретарь отметила, что одна из целей поездки в Россию - поиск возможностей увеличения поставок румынских товаров, поскольку импорт из России в 5 раз превышает румынский экспорт в РФ.

Посол Румынии в России К. Григорие отметил, что идея организовать встречу российских и румынских бизнесменов и провести форум появилась в прошлом году. Непосредственные встречи, откровенный обмен мнениями - это основа будущей взаимовыгодной со-

вместной работы предпринимателей. Посол также приветствовал совершенствование двусторонней договорно-правовой базы, указав, что готовятся соглашения об экономическом сотрудничестве, протокол о поощрении взаимных инвестиций. "Сегодняшний форум - сигнал для деловых кругов обеих стран укреплять партнерство во всех областях", - подчеркнул посол.

Выступление председателя Союза промышленников Румынии И. Ц. Корпача продолжило тему активизации контактов румынских и российских предпринимателей. Глава Союза промышленников, в частности, пригласил российский бизнес активнее приходить в Румынию, причем не ограничиваться только рамками страны, а совместно с местными предпринимателями выходить на рынки других стран ЕС.

В ходе форума состоялась презентация румынских фирм, прошли двусторонние деловые встречи.

Материал подготовила Е. Л. Майорова

## О награждении лучших предприятий энергетической, строительной и агропромышленной отраслей

В Москве состоялась торжественная церемония награждения лауреатов премий "Российский Энергетический Олимп - 2009", "Российский Строительный Олимп - 2009", "Российский Агропромышленный Олимп - 2009", а также вручение Золотых сертификатов программы "Надежные организации строительного комплекса - 2009".

По итогам заседания Экспертного и Общественного советов премий лауреатами объявлены достойнейшие организации и профессионалы энергетической, строительной и агропромышленной отраслей российской экономики, которые своей эффективной деятельностью заслужили признание общества и государства.

Премия "Российский Строительный Олимп" - престижна и давно признана в своей профессиональной сфере, в этом году ей исполняется 13 лет. Ее первая ступень - программа "Надежные организации строительного комплекса" - широко известна в среде малого и среднего предпринимательства.

В 2006 г. была учреждена премия в области энергетики - "Российский Энергетический Олимп". Вручение ее наград на прошедшей церемонии проходило в третий раз. Важное значение для российской экономики имеет развитие агропромышленной отрасли, поэтому в 2008 г. была учреждена новая премия - "Российский Агропромышленный Олимп". Всю масштабную работу по учреждению и успешной реализации указанных проектов проводит Группа компаний Экспертно-информационной службы Содружества.

По всем своим направлениям программа "Российский Олимп" призвана выявлять и поддерживать перспективные и надежные компании, достижения которых являются гарантом цивилизованных рыночных отношений в России. Важным моментом стало стремление обеспечить развитие конструктивного диалога между бизнесом и властными структурами, содействие укреп-

лению новых деловых союзов в России и за рубежом.

На прошедшей церемонии были также вручены Золотые сертификаты организациям, неоднократно участвовавшим в программе "Надежные организации строительного комплекса" и внесшим достойный вклад в развитие строительной отрасли Российской Федерации. Золотой сертификат удостоверяет успешную многолетнюю работу организации, высокое качество исполнения заказов в установленные сроки, финансовую стабильность и является прямой ответственной рекомендацией для потребителей.

Кроме того, на церемонии были вручены дипломы лауреатам программы "Передовые организации энергетического комплекса", направленной на пропаганду достижений предприятий энергетики среднего и малого бизнеса.

Программы проводятся при поддержке правительства Москвы, администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты РФ, Федерального агентства по строительству и ЖКХ, Российского Союза промышленников и предпринимателей, Российского Союза строителей, Московской международной бизнес-ассоциации, Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова, Московского энергетического института (ТУ), Министерства строительного комплекса Московской области, профессиональных общественных объединений агропромышленного комплекса и ряда других организаций.

По мнению организаторов, подобные программы позволяют повышать социальный статус цивилизованного предпринимательства в глазах общественности и укрепляют позитивные тенденции в развитии российской экономики. Организаторы уверены, что участие в указанных программах станет новым импульсом для развития лауреатов.

БИКИ 7.VII.2009 EM